  1 класс 
Итоговые контрольные работы
Вариант I
1.Вычисли:
	3 + 6 =
	8 + 1 =

	4 + 2 =
	2 + 3 =

	4 - 2 =
	8 - 3 =

	7 - 2 =
	6 - 3 =



2.Вычисли:
	14 + 6 =
	18 - 10 =

	4 + 12 =
	13 - 8 =



3. Запиши по прядку числа от 8 до 14.

4. Запиши по прядку числа от 18 до 11.

5. Реши задачу:
Во дворе гуляли 7 цыплят, а уток было на 3 меньше. Сколько уток было во дворе? 
6. Реши задачу:
В магазин привезли 9 ящиков с яблоками. Потом привезли ещё 3 ящика. Сколько всего ящиков с яблоками стало в магазине? 
7. Поставь вместо ... знаки + или -, чтобы неравенства или равенства стали верными:
	14 ... 6 = 8
	18 ... 9 = 9

	8 ... 7 > 11 
	13 ... 8 < 6



Вариант II
1.Вычисли:
	3 + 5 =
	7 + 1 =

	1 + 7 =
	2 + 9 =

	8 - 7 =
	9 - 5 =

	6 - 2 =
	8 - 4 =



2.Вычисли:
	12 + 7 =
	19 - 9 =

	3 + 12 =
	10 - 8 =



3. Запиши по прядку числа от 5 до 11.

4. Запиши по прядку числа от 15 до 9.

5. Реши задачу:
На столе лежали 8 яблок. Коля съел 3 яблока. Сколько яблок осталось на столе? 
6. Реши задачу:
Папа принёс из магазина 6 конфет. Мама принесла ещё 4. Сколько всего принесли конфет? 
7. Поставь вместо ... знаки + или -, чтобы неравенства или равенства стали верными:
	12 ... 6 = 6
	17 ... 6 = 11

	5 ... 7 > 10 
	14 ... 7 < 9




Вариант III
1.Вычисли:
	5 + 2 =
	6 + 3 =

	1 + 2 =
	4 + 5 =

	7 - 7 =
	9 - 2 =

	6 - 3 =
	7 - 2 =



2.Вычисли:
	11 + 4 =
	18 - 5 =

	4 + 15 =
	13 - 6 =



3. Запиши по прядку числа от 3 до 12.

4. Запиши по прядку числа от 14 до 7.

5. Реши задачу:
Первый класс собрал 6 кг груш. А второй класс на 3 кг больше. Сколько груш собрал второй класс? 
6. Реши задачу:
Вчера в магазине продали 9 пачек шоколада. Сегодня на 3 пачки меньше. Сколько шоколада продали сегодня в магазине? 
7. Поставь вместо ... знаки + или -, чтобы неравенства или равенства стали верными:
	11 ... 2 = 9
	13 ... 7 = 6

	10 ... 7 > 10 
	12 ... 7 < 8























Русский   язык                                                     1 класс  (диктант)
Порядок работы: 
Учитель читает предложения, после этого диктует слова каждого предложения с паузами между ними. Орфографически проговариваются «ошибкоопасные» части слов с неизученными орфограммами. После записи всех предложений учитель медленно читает их, а ученики проверяют написанное.
На рыбалку.
   Дядя Петя купил мне удочку. Утром мы идём рыбачить на речку. Рядом бежит пёс Шарик. Все ждут хорошего улова. 
Слова для справок: хорошего, рыбачить.
Грамматические задания
1. Поставь ударение в словах первого  предложения.
2. Раздели на слоги  слова третьего предложения. 
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Математика
УМК «Школа России»
1 класс 

	1 вариант                                                                                           
	2 вариант

	1. Выполни действия:


	
15 – 5 + 7 = 
 6 + 4 + 9 =
3 + 6 +7 =
17 – 7 – 5 =

	                                 
12 – 2 + 3 = 
3 + 7 + 2  = 
4 + 5 + 6 =
16 – 6 – 8 =

	
2. Запиши  вместо  точек  знак   «больше»  или   «меньше»


	
8 + 6   …      15

                               11 – 1  …      13

	
16 – 6   …   15

6 + 7    …   14
                                                                        

	3.  Реши  задачу:


	На клумбе распустились  7 тюльпанов и 4 ромашки.  Сколько всего цветов распустилось на клумбе?

	В вазе лежало  6 яблок и 5 груш. Сколько всего фруктов в вазе? 

	4. Начерти отрезок


	
4 см
________________



	
5 см
____________________________

	5. Вставь пропущенные числа.

	
7, 8, …, 10, 11, …, …, … , 15,  …, 17… .

	
5, 6, …, 8, 9, …, …, …, 13, …, 15,… .

	*   На праздник купили 10 порций мороженого. Его разложили в коробки по 3 стакана в каждую. Сколько понадобилось коробок и сколько осталось стаканчиков?



                                                                                                                                          







Текст для проверки навыка  чтения вслух 
1 класс  (все УМК)
Невежа.

   Девочка сидела на стуле. Вошёл младший братик. Девочка встала и посадила его на свой стул. Пришёл папа. Мальчик встал и уступил место папе. Вошла мама. Папа встал.
– Садись, – сказал он маме, и мама села.
Но тут пришла бабушка. Мама встала и подала стул бабушке. Бабушка села, посидела, да вдруг вскочила:
– Ай-ай, молоко на плите убежит!
Все бросились на кухню. Пришёл кот, сел на стул, посидел, а потом разлёгся.
Пришли: девочка, братик, папа, мама, бабушка, а кот ни с места – лежит себе и поглядывает на всех.
– Брысь, невежа! 

(88 слов)                                                                                                       (Р. Баумволь)

Вопросы и задания

1. Почему девочка уступила место братишке?

2. Кто из семьи испугался, что убежит молоко на плите?

3. Кого в рассказе назвали невежей?

	
	1. Запиши цифрами числа:
	пятнадцать
	
	
	
	тринадцать
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	восемнадцать
	
	
	
	двадцать
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	одиннадцать
	
	
	
	четырнадцать
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	шестнадцать
	
	
	
	семнадцать
	
	


2. Запиши числа, в которых:
1 д. 8 ед. = 			2 д. = 
1 д. 9 ед. = 		         1 д. 4 ед. = 

3. Запиши все двузначные числа, которые меньше 19.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. На рыбалке Женя и Дима поймали 10 карасей. Дима поймал 4 карася. Сколько карасей поймал Женя?
	
	
	
	
	
	
	




5. 		13 + 3 + 0 =		         19 – 10 – 6 = 
		15 – 5 + 8 =		           16 – 6 + 5 =                                   		   
              17 – 4 + 2 =			  18 – 5 + 4 =
		11 + 7 – 6 =			  12 + 8 – 7 = 

6. Сравни выражения:
18 см …1 дм 8 см			19 – 2 …19 – 3
13 см… 1 дм 4 см			15 + 3… 14 + 4

7. Начерти один отрезок длиной 14 см, а другой – на 2 см короче. Запиши длину второго отрезка.
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